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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 017 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un kilomol de oxigen ( g/mol 32=µ , 2/5RCv = ) efectuează un proces termodinamic ciclic reversibil 
reprezentat în coordonate p-V în figura alăturată. Cunoscând presiunea gazului în starea de echilibru 
termodinamic 1, kPa 416,51 =p  şi densitatea sa în această stare 3

1 kg/m 3,2=ρ  şi ştiind că între 

parametrii gazului există relaţiile 1
3 2

p
p =  şi 2 12V V= ,  

a. Reprezentaţi procesele 132 →→  în sistemul de coordonate V-T. 
b. Calculaţi lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul exterior în transformarea 21 → .  
c. Calculaţi variaţia energiei interne în transformarea 32 → . 
d. Calculaţi căldura schimbată de gaz cu mediul exterior în transformarea 13 → . 


